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This has reference to the online application vide Ref.No.PGCIL/R/2019/50571 dated
14/12/2019 under RTI Act, 2005 from Shri Sanjay Raghunath, Kannur forwarded to this
office through POWERGRID RTI portal on 16/12/2019.

The above application was furthered to Regional HR for providing requisite information.
As per the IOM dated 3/1/2020 from GM(HR)-HOP, the details sought in the application
are not available at SR-II (copy enclosed).

This is for kind information and further necessary action at your end please.
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sr2cpio@powergrid.co.in

Encl.: As above
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This has reference to your IOM dated 18.12.2019 on the above said subject. In this regard, the
reply for the 01 RTI application of Sh. Sanjay Raghunath, Kerala is as follows:

Question: Details of rejection of bond transfer of Sh. Sanjay Raghunath:
Reply: The decision of bond transfer on account of any such separation cases shall be
vested with Appointing Authority. The appointing authority up to E6 level is at CC. The
sought details are not available with SR-1I, which may be availed from CC. @
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Please find enclosed herewith a copy of online application vide
Ref.No.PGCIL/R/2019/50571 dated 14/ 12/2019 filed by Shri Sanjay Raghunath,
Kannur under RTI Act, 2019.

In this regard, kind attention is drawn to the following RTI provisions:

Quote from Chapter IT page 5, RTI Act 2005

5.(4) The Central Public Information Officer or State Public Information Officer, as the case
may be, may seek the assistance of any other officer as he or she considers it necessary for
the proper discharge of his or her duties.

5.(5) Any officer, whose assistance has been sought under sub-section (4), shall render all
assistance to the Central Public Information Officer or State Public Information Officer, as
the case may be, seeking his or her assistance and for the purpose of any contravention of the
provision of this Act, such other officer shall be treated as a Central Public Information
Officer or State Public Information Officer, as the case may be.

Unquote

Accordingly, information sought in the above RTI application may please be
furnished by 27/12/2019 to meet the timeline specified in the Act. \ -
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| RTT REQUESA;BETAILS (GnTcﬁan".{ 3rRIe faawom)

| . . PGCIL/R/2019/50571  Date of Receipt 14/12/2019 |
Registration Number (USTT&UT &) . ale o1 ecelp (e

o1 ARE) :

Online Receipt Language of Request English
Type of Receipt (Wﬁa CIR'CACIE f ( G'Igﬂagﬂ & ‘J-I'(ll'ﬁl'l) . ?
Name (ATH) : Sanjay Raghunath Gender (i) : Male

Add . XVII/233, KUNDAMBATH HOUSE, KOKKANISSERI,
ress (4el) : Payyanur, Kannur, Kerala, Pin:670307

State ToY) : Kerala Country (a'SZT) : India
. Details not provided Mobile Number +91-
‘ Email-ID (’{'ﬁ?{.&nﬁ) : sanjayraghunath66@gmail.com
Status (@-Iﬁ)(Rural/Urban) : Rural Education Status : Graduate
Is Requester Below Poverty Line ? (@IT No Citizenship Status Indian
3Mae® T A A A BT 82) :
3 o
‘ . 10) (original Mode of Payment Payment
Amount Paid RTRT T T ) : recipient) (YT FTUPR) Gateway
Request Pertains to (Grﬂﬁ o fAgferf@da Shri V. Rajesh, (SR-IT)
HaRa @) :

In reference to the last RTI filed which is attached as the
supporting document, please give details of why bond transfer
Information Sought (GI'I"'ﬁ'TIﬁ 'FI'ITﬁ) request was rejected for Mr.Sanjay Raghunath, Emp.no.03891
who resigned from POWERGRID from SR2 with effect on
L 15.06.2019 to join Indian Railways.
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Corporate Centre, ‘Saudamini], Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon, Haryana-122007

CIN : L40101DL1989GO0I038121

PGCIL/R/2019/50512 fa=ie: 3 December, 2019

Shri Sanjay Raghunath,
KUNDAMBATH HOUSE, KOKKANISSERI, PAYYANUR,
KANNUR, , PAYYANUR, Pin:670307, Kerala
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Q.No. 1: Please give the detaiis of namber of employecs who have left POWERGRID to
ioin other PSU/Central govt organization under the bond period and whose bond where
transferred with reference 1o DPE guidelines on enforcemeni/transfer of bond issued vide
its OM no. 15(2)/2003-DPE(GM)/GL-57 dated 29.07.2004.

Reply : The information sought by Shri Sanjay Raghunatii is not maintained in compiled

form. However, details i:r.0 any particular employee(s), if asked, may be provided.

e X

ST ey T

. / 'L
G e

7



